
Le sottrazioni

Esegui le sottrazioni facendo una   sui  pallini  e scrivendo il 
risultato. Segui l'esempio.

                   9 –  1 = 8

                 9 –  9 = 

                 9 – 7 = 

                 9 –  0 = 

                 9 –  2 = 

                 9 –  4 = 

                 9 –  6 = 

                 9 –  3 = 

                 9 –  5 = 

                 9 –  8 = 
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Le sottrazioni

Esegui le sottrazioni facendo una  sulle forbici e scrivendo il 
risultato. Segui l'esempio.

 ✂         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂   10 –  1 = 9

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 –  6 = 

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 – 10 = 

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 –  0 = 

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 –  7 = 

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 –  4 = 

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 –  8 = 

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 –  2 = 

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 –  9 = 

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 –  5 = 

         ✂✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 10 –  3 = 
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Le sottrazioni

Esegui le sottrazioni facendo una  sulle forbici e scrivendo il 
risultato. Segui l'esempio.

 ✂        ✂✂✂✂✂✂✂✂   9 - 1 = 8

        ✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 9 – 6 = 

        ✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 9 –  0 = 

        ✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 9 –  7 = 

        ✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 9 –  4 = 

        ✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 9 –  8 = 

        ✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 9 –  2 = 

        ✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 9 –  9 = 

        ✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 9 –  5 = 

        ✂✂✂✂✂✂✂✂✂ 9 –  3 = 
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Le sottrazioni

Esegui le sottrazioni facendo una   sui  pallini  e scrivendo il 
risultato. Segui l'esempio.

                  8 –  1 = 7

               8 –  0 = 

               8 – 7 = 

               8 –  8 = 

               8 –  2 = 

               8 –  4 = 

               8 –  6 = 

               8 –  3 = 

               8 –  5 = 
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